

本篇文章给大家谈谈30岁隆鼻是不是太晚了，以及30岁隆鼻是不是太晚了呢对应的知识点，文章可能有点长，但是希望大家可以阅读完，增长自己的知识，最重要的是希望对各位有所帮助，可以解决了您的问题，不要忘了收藏本站喔。

本文目录

1. [隆鼻夹板是不是戴越久越好](#)
2. [40岁可以做隆鼻手术吗](#)
3. [做假体隆鼻手术恢复时间需要很久吗？](#)
4. [有没有隆鼻过的姐妹啊来谈谈感觉？](#)
5. [40岁是一种什么感受？](#)

隆鼻夹板是不是戴越久越好

不是的，佩戴鼻夹板时，建议每天佩戴约30分钟，每周逐渐增加佩戴时间，直到达到合适的佩戴时间。同时，在佩戴过程中要注意观察自己的身体反应和鼻部状态，如果出现不适感等问题，应及时调整佩戴

40岁可以做隆鼻手术吗

面部一枝花，全靠鼻当家，鼻子对颜值的影响很大，除了鼻子会变得挺拔之外，隆鼻还有这几大功效。

眼睛变好看了

改善中面部凹陷

鼻综合打败了“突嘴怪”

脸变小了

脸变短了

改善人中过长

改善颧骨过高

身边有很多小妹妹，特别是一些艺体生妹妹，对上镜有着苛刻的要求，对隆鼻也有需求，那么，隆鼻到底有没有时间限制呢？有没有黄金年龄段之说呢？

年满18岁可隆鼻

一般来说隆鼻手术没有很严格的年龄制约，但是年龄过大或过小，不要实施隆鼻整形手术。

正常情况下，医生都会建议求美者在18岁以后再进行隆鼻手术，因为成年之后骨骼才停止发育，这样才使术后的鼻子长久塑形。

18岁以下的鼻部因鼻骨和功能需求未发育成熟，过早进行隆鼻手术会影响术后效果，严重者会影响鼻部功能。

成年人鼻部发育完整，鼻骨等已定型，日后也不会再发育，就可以做隆鼻手术啦！另外，成年之后，人的心理状态也相对成熟、理智，能够正确地对待和理解隆鼻手术。

为什么大多数人选择在20岁左右隆鼻？

20岁左右是人体健康状况最好的时候

不管是身体机能还是恢复能力，都是最黄金的时段，像我们普遍是30天的恢复时间，但是很多这个年龄的人，20天就已经恢复好啦！

20岁左右是大部分小仙女们上大学的时候

这时候时间最自由最充裕，脱离了中学时代繁重的课业，可以不受各种条条框框限制，爱怎么花枝招展就怎么来，正该你美！

20来岁正是走入职场的初期

这个时候即将走入职场，一张姣好的面容就是你最好的名片，好的自身形象也会给自己的职场加分，所以，一定要未雨绸缪，做好形象提升的准备。

做假体隆鼻手术恢复时间需要很久吗？

看你要考虑什么手术方式，隆鼻手术方式好几种，一般是1-2个小时的（手术时间根据您选择的适合您的手术方案所决定，一般时间是在一到两个小时左右）

有没有隆鼻过的姐妹啊来谈谈感觉？

分享一位粉丝的反馈投稿吧。

手术方案：硅胶假体垫鼻梁+耳软骨垫鼻尖+鼻头缩小

大家可以看我术前的鼻子，是真的很丑的那种，不仅鼻子塌、鼻头太大了，侧面看起来很愚钝的样子，虽然一直都想改变，但刚开始接触到医美，我内心是很排斥假体的感觉身体里硬生生放进一个东西很阔怕呀，就算化了妆打了鼻影效果也是极差！为了变美，还是决定去做了手术。

说做就做，但是一到真的确定时间还是蛮恐惧的。哈哈哈，一直担心做不好怎么办，变丑了怎么办要是向别人那样失败了，鼻头歪了，感染了，后期变形了，很丑怎么办，该担心的都担心一遍，不该担心的也全部都担心了一遍。因此在选择医生的时候做了很多功课很谨慎，第一要求是要有经验的；第二要是擅长做鼻部整形；第三擅长做自然风格，我不想看起来有痕迹。

给大家分享下我的手术过程吧！

由于我的基础太差了，所以做的是鼻综合，硅胶假体垫鼻梁+耳软骨垫鼻尖+鼻头缩小，很多医院都不敢做，后面还是好不容易面诊到了一个鼻综合的专家，真的很高兴，医生人也超级好。

做完手术已经是下午了，当天晚上在医院观察了一晚，然后第二天又住了一天输液，第三天就出院了。虽然在医院住着有护士小姐姐照顾着，但是还是觉得回家好啊，就是莫名很安心的感觉，鼻子的纱布取了以后一定要注意清洁，我每天都擦了消炎的药水，保持鼻部的清洁。

第七天一早，就去医院拆线了，鼻子那里隐约还能看到伤口，有一丢丢的肿，整体还恢复得不错。效果也很明显，就算纯素颜，也没洗头洗脸，还是觉得自己美美哒。

自从鼻子拆了线以后，每天都感觉比前一天要恢复得更好更自然，每天早上起来洗脸的时候都会一个人在镜子前傻站着看我的鼻子看很久，感觉自己又变好看了呢，哈哈哈（认真脸）自从做了手术，整个人心情都变好，毕竟这么好看哒。

到了两周左右，早上起床的时候会有些微的肿胀，伤口几乎看不太出来，没有疤痕增生呼吸什么的都没问题，就是鼻头还有点硬，整个鼻子有点僵硬的感觉，怎么说呢，就像大冬天在室外太冷了被冻住的感觉。！

术后的第一个月的时候去医院复查了，医生说我恢复还可以，终于可以尽情的化妆

啦，终于不再是蓬头垢面素颜朝天的样子，终于可以变身小仙女了。

回归正题，和之前的术前照对比很明显，真的很喜欢术后的整体效果，轮廓好看即使不用太精心的化妆都行，现在都是淡妆，不用打鼻影，节约了很多时间。鼻子揉捏都是正常的，没有不适感。

鼻子恢复得也好快，自然了很多，看起来和正常人的鼻子没啥区别，就是好看又自然。现在出门发现回头率好高，不管是在等车的时候，还是逛街的时候，真的老是有人看，嘻嘻，长这么大还是第一次有这种高规格的待遇，太开心了。见到同事的时候她们觉得我变漂亮了很多，就问我是用什么化妆邪术，其实就是做了个鼻子而已啊，变化真的有那么大吗？

好啦，今天的分享就先到这里啦，关于隆鼻大家还有任何问题可以在下方留言哦。

军师混迹整形行业多年，了解国内绝大部分正规整形医院及相关项目知名医生，对于各种手术项目的术前设计和术后护理问题也了解得比较透彻，大家还有任何问题，都可以留言或者直接si信我哦。

40岁是一种什么感受？

本人女性，1980年的??，今年41岁。

从去年开始出现了白头发，大姨妈不再那么准时出现，不再能熬夜，以前晚上睡的少，第二天没啥大的不适，现在晚上晚上过11再睡，第二天就跟得了重感冒似的，鼻涕眼泪流一脸不说，整个人都支棱不起来了[捂脸]

身体上的见老还好说，主要是心情与以往不一样了，没有太多的争强好胜的尽头了，工作上所说不想安于现状，又没有辞职别过的勇气，说白了这个年纪从新去一家新的单位想应聘，别说大部分企业的招聘减龄咱已经超龄了，就是真的让我去面试，那面试的勇气我都没有了。不爱结交新的朋友同事，从头开始交流交心太麻烦了。

再说说家庭方面，这个年纪算是中年人了吧，上面父母七八十岁，需要照顾，老人有个头疼脑热都得咱们亲力亲为陪护左右，就怕的事就是半夜电话响，全身的汗毛都被吓得竖了起来，半夜来电话，准没好事，但凡有一个老人病倒，你就来吧，每一天都让你无法顺畅的呼吸。下面孩子正是学习紧张的时候，每天接送孩子上下学，去补课班就很费时间，还得照顾好孩子的衣食住行，牙齿矫正，身高体重都得考虑到，不求别的，就为了将来等孩子大了，别埋怨咱没给她在该做啥事的年纪没给做，错过了孩子一生最佳的治疗矫正时机就行。

还有那些每天都在干，却永远永远干不完的家务活[流泪]年轻时家里不收拾只能说自己邋遢，懒，现在要是还不收拾，怕孩子嫌弃自己，怕老公埋怨自己，怕亲戚朋友笑话自己，太难了[捂脸]

好了，关于30岁隆鼻是不是太晚了和30岁隆鼻是不是太晚了呢的问题到这里结束啦，希望可以解决您的问题哈！